

## Третя літня школа

### Студії прикордоння у Центрально-Східній Європі та Чорноморському регіоні

**Дати проведення:** 25 червня –  
4 липня 2023.

**Місце проведення:** Інститут праці, вул.  
Зімбрулуй 10, Кишинів, Молдова.

**Крайній термін подачі заявок:**  
15 квітня 2023.

#### **Організатори:**

Центр дослідження міжетнічних відносин  
Східної Європи, Харків, Україна  
[ethnickh.wordpress.com](http://ethnickh.wordpress.com)

Центр управління та культури в Європі,  
Ст. Галленський університет, Швейцарія  
[gce.unisg.ch](http://gce.unisg.ch)

#### **Опис програми**

Війна Росії проти України, що триває з 2014 року, надзвичайно актуалізує увагу до теми прикордонь у Центрально-Східній Європі та Чорномор'ї. Ба більше, прикордоння в регіоні, замість функціонування як простори контакту, обміну та співпраці, політизуються, інструменталізуються й часто сприймаються як зони конфліктів та нестабільностей. Така ситуація також актуалізує необхідність функціонування міждисциплінарних майданчиків для рефлексії над минулим, сьогоденням та майбутнього прикордонних зон. Літня школа спрямована на створення форуму для магістрантів, аспірантів, молодих науковців та практикуючих фахівців для участі в міждисциплінарних дискусіях та обміну ідеями щодо вивчення прикордонних територій у регіоні. Об'єднуючи науковців та фахівців-практиків з різних галузей, таких як антропология, історія, економіка, політологія, соціологія, культурологія, літня школа має на меті сприяти глибшому розумінню складної

динаміки, яка формує прикордонні регіони та спільнот прикордоння.

Програма школи має на меті учасникам можливість познайомитися з теоретичними та методологічними підходами до вивчення прикордоння, а також взяти участь у критичних дискусіях щодо ключових факторів, які впливають на прикордонні території в цьому регіоні. Літня школа є можливістю представити проекти учасників та отримати відгуки на них, а також доєднатись до міжнародної мережі дослідників прикордонь.

Літня школа відбудеться в Кишиневі, Молдові, країні, яка має досвід проблем пов'язаних з кордонами, включно з міграціями, територіальними суперечками та конфліктами. Проводячи Літню школу в Кишиневі, ми прагнемо надати учасникам унікальну можливість навчатися у місцевих науковців та практиків, а також отримати глибше розуміння викликів та можливостей життя на прикордонні. Формат літньої школи передбачає поєднання лекцій, презентацій, дискусій, освітніх прогулянок/подорожей та публічних заходів. Викладачами школи стане група міжнародних експертів з різних дисциплін, які досліджують уявні та реальні прикордоння. Серед лекторів школи, Стівен Сігел (Техаський університет в Остіні), Діана Думітру (Джорджтаунський університет), Богдан Шумилович (Центр міської історії у Львові).

#### **Вимоги до учасників:**

Літня школа відкрита для магістрантів, докторантів, молодих вчених та працівників освітньої й культурної сфери. Робоча мова школи – англійська. Рівень володіння англійською мовою має бути достатнім для читання наукової літератури, розуміння лекцій, активної участі в дискусіях та презентації власних проектів.

**Заявка повинна складатись з наступних елементів:**

- Академічне резюме (CV) (до 3 сторінок)
- Опис дослідницького, освітнього чи культурного проекту, дотичного до студій прикордоння (не більше 500 слів)
- Мотиваційний лист (не більше 300 слів)

Будь ласка, надсилайте заявки одним PDF файлом на електронну адресу [ethnickh@gmail.com](mailto:ethnickh@gmail.com) не пізніше **15 квітня 2023**. Заявки мають бути виконані англійською мовою. Якщо ви не отримаєте підтвердження отримання вашої заявки, будь ласка, контакуйте з організаторами.

**Витрати учасників:**

Участь в літній школі є безкоштовною. Організатори забезпечують поселення на час проведення школи, обіди та гранти на часткове покриття дорожніх витрат.

**Організаційний комітет:**

Каталіна Плінські  
Др. Світлана Телуха  
Др. Артем Харченко  
Др. Олексій Чеботарьов

**Контактна інформація:**

[ethnickh@gmail.com](mailto:ethnickh@gmail.com)  
[ethnickh.wordpress.com](http://ethnickh.wordpress.com)

*Центр дослідження  
міжетнічних відносин  
Східної Європи*



Center for Governance and  
Culture in Europe



University of St.Gallen